

新聞稿

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣士林分會

地址:台北市士林區士東路 190 號

電話: 02-2838-1162 傳真: 02-2838-1163

113年02月02日

馨春傳愛-

犯保士林分會及士林地檢署慰問犯罪被害人

財團法人犯罪被害人保護協會士林分會(下稱犯保士林分會) 於春節前夕,林志銜主委偕同士林地檢署顏迺偉檢察長及犯保士 林分會兼任執行秘書周學君,撥冗專程前往淡水、北投及中和訪 視,關懷犯罪被害家屬並致贈春節慰問金,溫馨送暖給馨生人。

其中一戶訪視對象是八仙塵爆的重傷被害人小玄(化名),小玄因塵爆造成超過70%的三度燒燙傷,也因此受有智力降低的腦傷,但這次訪視時,小玄媽媽欣慰表示小玄仍持續每天都到陽光基金會去復健,現在已經可以開始練習站立跟走路,進步相當地多。雖然復健很辛苦,但小玄跟家人還是非常地樂觀、勇敢面對。顏檢察長對小玄樂觀、積極地生命態度感到相當感動,也鼓勵小玄繼續加油、多多踏出戶外。另,小玄至今仍需使用尿布等耗材,長久以來也造成了家中龐大的經濟負擔,幸得台新銀行贊助重傷物資,稍微減緩了家屬的壓力。林主委及顏檢察長代替台新銀行送上尿布、看護墊等重傷物資,希望辛苦的小玄以及家人盡一點棉薄之力。

犯保士林分會今年亦結合士林地檢署觀護人室,邀請擅長泥作及油漆的社會勞動人協助多年前殺人案件的被害人家屬蔡媽媽進行居家環境的修繕與美化,讓蔡媽媽能在乾淨、整潔的環境過個好年。林主委及顏檢察長也特地到蔡媽媽家中去探視並致贈慰問金及新春賀禮,希望藉此傳達對蔡媽媽的關懷。

今年春節,犯保士林分會共計關懷 30 戶犯罪被害家庭,由志 工將愛與關懷傳達到每一位被害人的手上,希望在寒冷的冬天可 以讓馨生家庭感受到一絲溫暖,並期許大家都能繼續勇敢向前, 犯保士林分會也將持續陪伴馨生人,點亮前方的路。

本分會秉持人溺己溺、關懷陪伴精神,有關被害人保護之相關問題,歡迎隨時聯絡保護專線:0800-005-850 洽詢。

	·
名稱	春節前夕犯保士林關懷重傷馨生人
日期	113. 01. 25
林及察府春問表節主顏長致節金達關	
日期	113. 02. 02
1	

林及察府春問並台行重資達主顏長致節金代新致傷,關委檢到贈慰,替銀贈物表懷

